

Alegría Cierra Alcaldía por Escasez de Dinero

La Alcaldía de Alegría, Usulután, ha sido cerrada por falta de fondos económicos, según informa el alcalde de esa ciudad, don Juan Morataya Guardado.

El señor Morataya asegura que al personal le adeudan salarios desde marzo o sea que desde entonces les están debiendo 1.725 colones mensuales, incluyendo los honorarios del propio alcalde.

El funcionario informa también que se han hecho solicitudes ante el Ministerio del Interior para obtener un subsidio de 17.250 colones, con el cual se tendría asegurado el salario de los empleados municipales, pero tampoco ha te-

nido éxito, por lo que el Concejo decidió cerrar la alcaldía desde el uno de junio, hasta cuya fecha tendrán que rendir cuentas y evitar así posteriores "responsabilidades pecuniarias".

También dice que se acordó que el Ministerio del Interior cancele el nombramiento de todo el Concejo.

El Alcalde Morataya afirma que si se garantiza con el subsidio de los 17.250 colones solicitado, el sueldo de los empleados municipales, entonces podrían reabrir las oficinas municipales, pero sin olvidarse tampoco de los sueldos atrasados desde marzo.



ACCIDENTE EN AUTOPISTA COMALAPA.— Cuatro pasajeros golpeados es el saldo del accidente que sufrió el bus de la empresa Salimar, ruta San Salvador-Zacatecoluca, en jurisdicción de Santo Tomás. El accidente ocurrió por la imprudencia de un menor que cruzó la vía sin ninguna precaución. Por otra parte, los conductores se quejan porque en esa carretera, los semovientes andan libres.

Fondos del Banco C.A. para Reforestar Cabañas

Con recursos de DIDECO, PRODECA y fondos del Banco Centroamericano de Integración Económica, se desarrolla el Proyecto de Reforestación del Departamento de Cabañas.

El Plan reforestador ha tenido nuevo impulso al iniciarse la siembra de 25 mil árboles frutales y forestales.

En la Campaña de Huertos Caseros están trabajando cien grupos que atienden igual número de huertos con plantaciones de legumbres y hortalizas.

El Departamento de Cabañas es un área crítica del país, dicen voceros de DIDECO, y sus condiciones ecológicas están muy deterioradas por su
—Favor pase a la página 33.

Ruta 101 es Amenaza Dicen los Usuarios

Usuarios de la Ruta 101, principalmente miembros de sociedades de padres de familia, externan su preocupación por la manera de conducir que están acostumbrando los motoristas.

Dicen los quejosos que es constante el peligro que corren los pasajeros, entre ellos los menores de edad y jóvenes de uno y otro sexo, estudiantes que por necesidad tienen que abordar los buses.

El peligro consiste, señalan, en las carreras a velocidades de muerte que les imprimen a las máquinas por pelearse el lle-

no de pasajeros y otro, es la falta de respeto a los semáforos y a los derechos de vía.

Ruegan a las autoridades de Tránsito que ayuden a los usuarios y a los mismos trabajadores del volante, que igualmente se exponen a perder la vida, en el sentido de orientarles sobre la manera adecuada de conducir los automotores y el respeto a los pasajeros.

El peligro debe ser afrontado todos los días y a toda hora, dicen, por personas de todos los niveles y
—Favor pase a la página 32.

Asociación Registra ya a 90 mil Desocupados

Cerca de 90.000 desempleados en todo el país tiene registrados la Asociación de Desocupados de El Salvador, ADES, sin contar una cantidad mayor todavía no anotada, informan voceros de la entidad.

Tal cantidad es consecuencia, señalan observadores, de las políticas reformistas llevadas adelante por la anterior junta de facto, que en pocos meses llevó a la quiebra al país.

Los voceros de ADES agregan que tienen toda una

clasificación de los desempleados conforme a sus especialidades, oficios, habilidades y conocimientos, de tal manera que quien necesite un determinado trabajador, fácilmente lo puede localizar de acuerdo a la necesidad de la fuente de trabajo.

ADES está tratando de crear fuentes de trabajo con la mística de combatir el mal con el bien y manteniendo un ideal común de que, quien bien sirve, bien recibe. Su sede oficial está
—Favor pase a la página 33.

De la Constitución:

Incompatible un Partido Oficial Unico en el País

Incompatible con el sistema democrático es la existencia de un partido oficial único, dice el Art. 85 del texto del proyecto de la nueva Constitución Política, cuyo estudio recién acaba de ser terminado por la Comisión de la Asamblea Constituyente, que tuvo a su cargo ese trabajo.

Se comenta en corrillos de la Asamblea que, en realidad, las fracciones políticas que formaron dicha Comisión, han trabajado con un pluralismo democrático y han dado una Constitución que va a normar no sólo la vida política,

sino todas las actividades en las cuales debe ser invocada y respetada la nueva Carta Magna.

Esta nueva entrega se inicia con el Art. 84, que se refiere al territorio nacional y a sus límites. Pero el mencionado artículo se encuentra todavía en discusión y pendiente de aprobación.

Por tal motivo continuamos con el Art. 85, que dice:

Art. 84.— (TERRITORIO-LIMITES)

En discusión y pendiente

de aprobación.

Art. 85.— La forma de Gobierno es republicana y el sistema político es pluralista democrático y representativo.

Los partidos políticos expresan el pluralismo democrático y son el único instrumento para el ejercicio de la representación del pueblo dentro del gobierno. Sus normas, organización y funcionamiento se sujetarán a los principios de la democracia representativa.

La existencia de un partido único oficial, es incompatible con el sistema democrático y con la forma de gobierno establecidos en esta Constitución.

Art. 86.— El Poder Público emana del pueblo. Los órganos del Gobierno lo ejercen independientemente dentro de las respectivas atribuciones y competencias que establecen esta Constitución y las leyes. Las atribuciones de los órganos del Gobierno son in-

—Favor pase a la página 35.

Preparan Graduación en el Central de Señoritas

Alumnas del último año de estudios humanísticos en el Instituto Central de Señoritas, están realizando actividades diversas encaminadas a un mayor lucimiento de su acto de graduación.

Dicen las estudiantes que una de las actividades por desarrollarse a menor plazo, es una fiesta que se llevará a cabo en el hotel Alameda el sábado 25, a partir de las tres de la tarde, que contará con la animación de un grupo musical de reconocimiento internacional.

Las señoritas Sonia Yanet Zayas, Ana Cecilia Cáceres y Yanet Buendía, presidenta, vicepresidente y tesorera respectivamente de la Directiva de Actividades pro Graduación del Instituto, dicen que se pretende recolectar algunos fondos para autofinanciarse, ayudando de este modo a los padres de familia y adquiriendo una experiencia valiosa en el quehacer social.

Esta fiesta, dicen algunas de las alumnas, no sólo la haremos para propiciar momentos de sano esparcimiento a la juventud, haciéndole olvidar momentáneamente los sinsabores que nos procuran los mayores con sus absurdos egoísmos, sino también para recaudar fondos y para poder tener en esta actividad, un laboratorio de estudio que coadyuve a los que realizamos el 3-1 Humanidades.



ESTUDIANTES.— Las señoritas Ana Cecilia Cáceres, Vicky Elizabeth Cruz, Jeanette Anabel Buendía, Marlene Elizabeth Castro y Sonia Yanet Zayas, informan sobre sus actividades encaminadas a su próxima graduación, en el Instituto Central de Señoritas, de esta capital.



ASOCIACION DE DESOCUPADOS DE EL SALVADOR, es el nombre de la entidad que aglutina a 90 mil personas que ofrecen sus diversas especialidades a quien o quienes deseen darles la oportunidad de un empleo. Estuvieron en FENAPES y externaron su preocupación por la crisis. Don Luis Mendoza, al centro, les atendió y ofreció la sede gremial para que expongan sus necesidades.